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Полициjа у Берлину саопштила jе рано jутрос да истражитељи сматраjу да jе возач
камиона коjи jе улетео возилом у масу људи на божићном вашару, усмртивши према
новим подацима 12 а ранивши 48 људи, учинио то намерно и да се вероватно ради о
терористичком нападу.

  

  

"Наши истражитељи претпостављаjу да jе он камионом циљано улетео у масу људи",
пише на Tвитер налогу полициjе, преноси AП, наводећи да се сматра да се
наjвероватниjе ради о терористичком нападу.

  

Догађаj подсећа на терористички напад у Ници у jулу када jе jедан Tунижанин улетевши
камионом у масу на Дан Бастиље на променади у том граду усмртио 86 људи.

  

Mинистар унутрашњих послова Немачке Tомас де Mезиjер jе претходно изjавио да
постоjе индициjе да jе оно што се десило у Берлину терористички напад.

  

Полициjа jе такође саопштила да jе у камиону пронађен мртав човек пољског порекла,
али да он ниjе управљао возилом.
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За сада се jош не зна националост возача коjи jе првобитно побегао са лица места, али
jе накнандно ухапшен.

  

Локални медиjи преносе да се ради можда о Aвганистанцу или Пакистанцу коjи jе у
фебруару ушао у Немачку као избеглица.

  

Берлинска полициjа истражуjе могућност да jе камион украден са градилишта у Пољскоj.

  

Kамион jе тренутно подвргнут форензичкоj истрази.

  

Транспортна фирма из Пољске: Mогуће да jе неко украо камион

  

Док jе немачка полициjа ухапсила особу осумњичену да jе управљала камионом коjи jе
синоћ, без кочења, улетео у масу људи на Божићном вашару у Берлину, транспортна
фирма из Пољске се jавила и изнела сумњу да би возач могао бити њихов запослени.

  

Kамион-убица имао jе пољске таблице из региона Гданска, а припадао jе jедном
транспортном предузећу из места Грифони.

  

Власник пољске фирме, како преносе немачки медиjи, рекао jе да би камионом требало
да jе управљао његов рођак, коjи jе веома одговорна особа.

  

Oн jе требало да из Немачке превезе 25 тона челика, али jе транспорт одложен за
сутра.

  

Власник предузећа претпоставља да jе неко украо камион и да се његовом раднику
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нешто догодило, jер jе од данас по подне изгубио сваки контакт с њим.

  

Kамион jе 50 до 80 метара возио кроз масу људи на Божићном вашару, усмртивши према
данашњим подацима 12 људи, а повређено jе 48 особа, међу коjима има и тешко
порвеђених.

  

Министар унутрашњих послова Немачке: Стравична ноћ за Немце

  

Истрага у случаjу напада камионом на божићни вашар jе у току, рекао jе министар
унутрашњих послова Немачке Tомас де Mезиjер истакавши да jе то била стравична ноћ
за Немце, чиjе мисли су сада са жртвама и њиховим породицама.

  

  

Де Mезиjер jе за немачку телевизиjу ЗДФ рекао да му jе позната информациjа да jе
наводно Исламска држава преузела одговорност за таj напад у коме jе погинуло 12, а 48
особа jе рањено.

  

Oн jе своjим суграђанима поручио да jе сада важно да се сачува хладна глава и заврши
истрага.

  

 3 / 7



Берлин: Камион улетео у божићни вашар, 12 мртвих и 48 рањених, осумњичен Пакистанац коjи jе у Немачку прошле године као избеглица дошао преко балканске руте
уторак, 20 децембар 2016 10:00

“Нећемо стати док не расветлимо у потпуности оваj догађаj. Чим будемо имали
резултате изаћемо са њима у jавност и пренети да ли се ради о терористичком нападу
или нечему другом“, обjаснио jе Де Mезиjер.

  

Oн jе казао да jе добро што постоjи осумњичени за напад, jер то олакшава истрагу, те jе
добро да се ниjе радило о нападачу самоубици.

  

На информациjе коjе преносе пре свега амерички медиjи, позиваjући се на ирачке
изворе да jе Исламска држава преузела одговорност, Де Mезиjер jе казао да се ради о
индиректноj информациjи.

  

„Не желим да преурањено дам повод Исламскоj држави да триjумфуjе. Mоже бити
случаj да та организациjа стоjи иза напада, али ћемо саопштити све након завршетка
истраге“, поручио jе он.

  

Де Mезиjер jе наjавио да ће данас министри унутрашњих послова свих покраjина
разговарати о даљим мерама, то jест шта чинити са божићним вашарима и другим већим
манифестациjама током наредних дана.

  

У Немачкоj све jе већи страх да би, ако се саопшти да се ради о исламистички
мотивисаном нападу, у jавности могло доћи до негативне реакциjе према избеглицама.

  

Специjалци упали у избеглички центар у jужном Берлину

  

Специjалне jединице немачке полициjе СЕК упале су рано jутрос у хангар аеродрома
Tемпелхоф, у jужном Берлину, коjи се користи као избеглички центар и коjем је
смештено око 2.000 избеглица, а та акциjа jе протекла без хапшења.

  

Специjалци су упали у обjекат око 07.43 часа и претражили су смештаj у коjем jе био
приjављен и осумњичени за напад камионом на Божићни вашар - jедан Пакистанац коjи
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jе у Немачку дошао преко балканске руте.

  

Tоком претреса хангара ниjе било хапшења, потврдио jе портпарол Савезне службе за
избеглице немачком листу "Цаjт онлаjн".

  

Oн jе пренео да су четири мушкарца, без навођења националности, саслушана.

  

Иначе, аердордом Tемпелхоф jе о jедан од наjвећих грађевинских обjеката на свету, коjи
су углавном изградили нацисти.

  

Напад се догодио синоћ у време када jе на саjму било наjвише људи.

  

Осумњичен Пакистанац коjи jе прошле године ушао у Немачку као избеглица преко
балканске руте

  

Немачки медиjи спекулишу да jе напад на божићну пиjацу извршио двадесет трогодишњи
Пакистанац Навед Б. коjи jе прошле године ушао у Немачку као избеглица и то преко
балканске руте.

  

Званичних потврда те информациjе засада нема.

  

Поменути Пакистанац jе живео у избегличком центру у Берлину.

  

Градоначелник Берлина: Страшно је да у време радости имамо мртве људе

  

Градоначелник Берлина Михаел Милер казао је синоћ да је запрепашћен нападом на
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Божићни вашар у главном граду Немачке, наводећи да су све интервентне снаге
алармиране и координисано раде, посебно око збрињавања повређених.

  

  

- Страшно је да у време, када су људи радосни и мирно славе на улици, имамо мртве.
Веома је тешко нешто тако доживети, и шок, јер смо се увек надали да такве ситуације
нећемо имати у Берлину - рекао је он.

  

Милер је нагласио да је стање на терену под контролом и да експерти треба да обаве
свој посао, како би ујутро могло бити саопштено шта се десило.

  

Камион улетео у божићни вашар

  

Најмање девет особа је погинуло, а око 50 људи је повређено вечерас када је камион
улетео на божићни вашар у центру Берлина, преносе медији позивајући се на немачку
полицију. Полиција сумња да се ради о циљаном нападу.
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  Локални медији наводе да је камион улетео у пијацу испред меморијалне цркве КајзерВилхелм. Прве фотографије показују да је неколико штандова уништено.  Полиција верује да се ради о намерном нападу на пијацу која се налази у једном однајпопуларнијих квартова за шопинг, преноси ББЦ. Како преноси "Гардијан", полиција јеухапсила возача камиона.  Полиција је навела да има доста повређених, али није прецизирала број. За рођакежртава обезбеђен је и посебан пункт.  Како наводе очевици, цео кварт је блокиран, завладала је паника међу окупљенима, а налице места убрзо су дошле бројне медицинске екипе.  Тамошња полиција апеловала је на грађане да остану у својим домовима и да не ширегласине о нападу.  (Блиц, Танјуг)  

 7 / 7


